

అన్నదాతలు.. అన్నార్దులకు అండగా నిలవాలి !

ఇటీవలి భారీ వర్షాలే, వరదలతో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వేలాది ఎకరాల్లో పంటలు ముగిసే గాకుండా... అనేక గ్రామాలు నీటిలో మునిగాయి. హైదరాబాద్ లో పలు కాలనీలు ఇంకా నీటిలోనే తేలియాడుతున్నాయి. అటు రైతులు, ఇటు ప్రజలు సర్వస్వం కోల్పోయారు. వీరిని యుద్ధప్రాతిపదికన ఆదుకోవాల్సి ఉన్నా... సత్తనడకన సహాయ చర్యలు సాగుతున్నాయి. మొన్నటి వరకు కరోనా సమయంలోనూ అన్నం పెట్టిన రైతులు ఇప్పుడు నిండా మునిగాయి. తడిసిన పంటలను కొనుగోలు చేయడంతో పాటు.. సబ్సిడీయిన పంటలకు పరిహారం ఇవ్వాలన్న భావ్య ప్రభుత్వాలపై ఉంది. వారిని ఆదుకుని అక్కర చేర్చుకోవడం రానున్న రోజుల్లో మరింత కష్టంగా వ్యవసాయం సాగగలదు. వారు వ్యవసాయంపై విముఖత చూపకుండా వారిని ప్రోత్సహించాలి. అలాగే ఎపిలో అనేక లంక గ్రామాలు సహా ఉభయగోదావరి జిల్లాల్లో గ్రామాలు నీటి మునిగాయి. నీటిమూగి కారణంగా సర్వస్వం కోల్పోయిన ప్రజలు కట్టుబట్టలేక మిగిలారు. కరోనా సమయంలో పోటీపడి సాయం అందించినందుకు ముందుకు వచ్చిన దాతలు ఇప్పుడు కూడా వీరిని ఆదుకోవాలి. ఇకపోతే హైదరాబాద్ సంగతి వేరుగా చెప్పాల్సి వస్తుంది. ప్రజలు ఇంకా వరదముప్పు నుంచి బయటపడలేదు. మరోమారు వర్షం పడడం వల్ల ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకుని బతుకుతున్నారు. వారు కూడా వరదల్లో సర్వస్వం కోల్పోయిన కట్టుబట్టలేక సాయం

కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇవ పులిమీద పులిలా అంటువ్యాధుల భయం వట్టుకుంది. ఒక్కో కాలనీని జిల్లెడ వట్టినట్లుగా గాలిచి ప్రజలను కాపాడుకోవాలి. కాలనీల్లో బురదను తొలగిస్తూనే.. అంటువ్యాధుల నివారణ యుద్ధ ప్రాతిపదికన సాగాలి. అలాగే సర్వస్వం కోల్పోయిన ప్రజలకు అన్ని విధాల అండగా నిలవాల్సి ఉంది. జనం కష్టాలు పట్టించుకోరు... నిపుణుల సూచనల్ని లెక్కచేయరు... కమిటీల నివేదికల్ని బట్టడాలు చేస్తారు... ఇదీ మన పాలకుల తీరు. అన్న విమర్శల నుంచి బయటపడాలి. కష్టాల్లోనే పాలకుల తమ పనితీరు చూపాలి. ప్రజలకు మేమున్నామన్న భరోసా ఇవ్వాలి. గట్టిగా వర్షం పడితే భాగ్యనగరం చిగురుటాకుల వణికిపోతోంది. లంకగ్రామాలు నీటి ముగుసుగుతున్నాయి. ఇప్పుడు కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు హైదరాబాద్ లో ఇప్పటికే 30 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయినా కూడా పాలకుల నిర్లక్ష్యమే కారణం తప్ప మరొకరు కాదు. మహానగరంలో ముప్పా నివారణకు కమిటీల మీద కమిటీలను చేసి, నివేదికలు ఇచ్చినా వాటిని అమలు చేయడంలో మానమేపాలు లెక్కపించారు.

నివేదికల ఆధారంగా నాలాల వ్యవస్థను సంస్కరించే పనిని ఏ ఒక్క ప్రభుత్వమూ చేపట్టిన పాపానికి పోలేదు. దీంతో ప్రతి సంవత్సరం రాజధాని నగరం జలవిలయంలో చిక్కుకుపోవడం పరిపాలనాపని. కోటిమంది అక్షమణల వల్ల పది,ఇరవై అడుగులకు తగ్గిపోయాయి. డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అధునికీకరణకు గాని, విస్తరణకు గాని పదుల ఏళ్లుగా పాలకులు ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదు. 2000 సంవత్సరంలో వరదల తర్వాత అప్పటి ప్రభుత్వం కిర్లోస్మిట్ కమిటీ వేసింది. నాలాల సంస్కరణలపై నివేదిక ఇచ్చే భాధ్యతను అప్పగించింది. హైదరాబాద్ 12 వందల 21 కిలోమీటర్ల పొడవున నాలాలు ఉంటే... అందులో 390 కిలో మీటర్ల పొడవున మేజర్ నాలాలున్నాయి. ఈ కమిటీ 2003లో నివేదికను ఇచ్చింది. నాలాల మీద 28 వేల అక్షమణల నిర్మాణాలు ఉన్నాయని, వాటిని తొలగించి విస్తరణ పనులు చేపట్టడానికి పది వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చవుతుందని అంచనా వేసింది. అయితే, అన్ని నిర్మాణాలను తొలగించడం సాధ్యం కాదని అప్పట్లోనే చేతులెత్తారు. అనాది ఎంతోకొంత ప్రయత్నం చేసిప్పంటే ఇవాళ ఇంతటి విపత్తు సంభవించేది కాదు. హైదరాబాద్ లో నాలాల అభివృద్ధి, పర్యర్థనీరు, మురుగు నీటి యాజమాన్యంపై రెండేళ్ల క్రితం నిపుణులు సమగ్ర నివేదిక ఇచ్చారు. నాలాలను విస్తరించడంతో పాటు వరదనీరు నగరంలోకి రాకుండా ఉండేందుకు కొన్నిచోట్ల కృత్రిమ చెరువులను తవ్వాలని నిపుణులు సూచించారు. మరోమైపు... రెండేళ్ల క్రితమే ఇంజనీరింగ్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం

కమిటీ వేసింది. వరద నీరు సజావుగా వెళ్లకుండా అడ్డుపడుతున్న ప్రాంతాల్లో తక్షణమే అక్షమణలను తొలగించాలని ఆ కమిటీ తేల్చి చెప్పింది. కొన్ని కీలక ప్రాంతాల్లో అక్షమణలను తొలగించ దానికి ప్రభుత్వం పన్నుజెండా ఊపింది. కానీ అంతలోనే దీనికి క్రికే వదిలి. 20 శాతం పనులు మొదలయ్యే సరికే కొంత మంది స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు జోక్యం చేసుకున్నారు. దీంతో నాలాల విస్తరణ పనులు అటెకే క్యాయి. దీంతో ఇప్పుడు హైదరాబాద్ భద్రతకు ప్రమాదం ఏర్పడింది. గ్రామాలు కాపచ్చు.. పట్టణాలు కాపచ్చు ప్రణాళిక లేకుండా చేసిన పాలనాని ఇదంతా ప్రజలకు శాపంగా మారింది. పలు చోట్ల పంట కాలనీలు, నీటి పారుదలశాఖ, డ్రెయింజు అక్షమణలకు గురవ్వడంతో ఎగవ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చేనీరు ముందుకెళ్లే అవకాశం లేక కాలనీలు, గ్రామాలు, పంట పొలాల్లోకి వచ్చి చేరాయి. అధిక వర్షాలు, వరదలతో తీవ్రంగా పంట సబ్సిడీయిన రైతాంగాన్ని ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం తక్షణం కార్యాచరణప్రకటించాలి. ప్రకృతి విపత్తుల వల్ల రైతులు నష్టపోకుండా ఘనో బీమా పథకాన్ని అమలు చేయాలి. భారీ వర్షాలకు పరి పంట నీటి మునిగి నష్టం వాటిల్లిన రైతులకు ఎకరానికి రూ. 30 వేలు సబ్సిడీచరం చెల్లించి ఆదుకోవాల్సి ఉంది. ఇకపోతే రైతులు భారీ వర్షాలు వచ్చినప్పుడు పంటలను కోల్పోతున్నారు. వారికి అండగా నిలవాల్సిన అవసరం ఉంది. నీటి మునిగిన గ్రామాలు, పట్టణ ప్రజలతో పాటు రైతులను ఆదుకోవడానికి రంగంలోకి దిగాలి. యుద్ధ ప్రాతిపదికన ముందు పునరావాస కార్యక్రమాలను చేపట్టాలి. ప్రధానంగా రైతులకు అండగా నిలవాలి. తడిసిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి. రోజువారీ తరలడి వరద ముప్పునీటిలో చిక్కుకున్న బాధితులను ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదుకోవాలి.

గ్రామానికి సేవ చేయడం అభినందనీయం

-శ్రీజి అందచేసిన వ్యక్తికి మంత్రి ఎర్రబెల్లి అభినందన వరంగల్ రూరల్, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రతి ఒక్కరూ గ్రామానికి ఎంతో కొంత సేవ, సాయం చేయడాన్ని అలవాటు చేసుకోవాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. జిల్లాలోని పర్వతగిరి గ్రామం మొత్తానికి ఉపయోగపడే విధంగా శవపేటిక (ఫ్రీజర్) ను అందచేసిన మార్కుడేయను మంత్రి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. సంపాదించడంలోనే కాదు, సేవ చేయడంలోనే జీవితానికి అసలైన పరమార్థం ఉంటుందన్నారు. నా గ్రామానికి నేను సైతం వైకుంఠ రథాన్ని ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. అలాగే పాలకుల్ని నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండల కేంద్రాల పాలకుల్ని, తోడ్రూరు, రాయపర్తి, కొడకండ్ల మండలాలకు ముందుగా వైకుంఠ రథాలను ఇస్తానని మంత్రి తెలిపారు. ఆ వాహనాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. త్వరలోనే ఆయా గ్రామాలకు వాటిని అప్పగిస్తానని వెల్లడించారు. తమ సొంత గ్రామాలకు గ్రామానికి చెందినవారితో సహా డేజ్, విడికాల్లో ఉన్నవాళ్లంతా పేదలకు ఉపయోగపడేలా విరాళాలు అంజేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఆనంద్ కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటామన్న ఎమ్మెల్యే

-కోటి పరిహారం చెల్లించాలన్న స్థానిక నేతలు సంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): ఆనంద్ కుటుంబాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలెరెడ్డి తెలిపారు. ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని రకాలు సహాయ సహకారాలు అందజేసేందుకు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆనంద్ కుటుంబానికి రూ. కోటి సబ్సి పరిహారం ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్, బిజెపి తదితర నేతలు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బ్రిడ్జి సరిగా లేకపోవడం కారణంగానే ఆనంద్ ప్రమాదానికి లోనయ్యారని వివరించారు. అమెరికన్ ఫుడ్ బ్యాంకు వారు సహాయం చేశారు. ఆ కార్యం నడుపుతున్న ఆనంద్ పుత్రుడేమీ ఆదివారం లభించింది. బీరంగూడ పుణ్యసంక్రమణ కాలానికి చెందిన ఆనంద్ అలియాస్ మల్లికార్జున్ ఈ నెల 13న తన ఇంటికి కారులో తిరిగి వచ్చాడు. ఇసుకబావి బ్రిడ్జి వద్ద వరద ఉధృతికి కారులో సహా కొట్టుకుపోయాడు. ఆ కారుని అధికారుల గాలింపు చర్యలు ప్రారంభించారు. గజ తాళాళ్లు, ఎన్టీఆర్ బిల్లు ఇవ్వాలని రంగంలోకి దిగాయి. డ్రోన్ సహాయంతో వెతికారు. అయినా ఏమాత్రం ఫలితం రాలేదు. వరద ఉధృతిలో కొట్టుకుపోయిన తమ కుమారుడిని వెతికి పెట్టడంలో అధికారులు విఫలం చెందారని ఆనంద్ కుటుంబీకులు ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. కలెక్టర్, మంత్రులు జోక్యం చేసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కారులో సహా నీటిలో కొట్టుకుపోవడానికి లోబెవల్ కాజీవేనే కారణమని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయితే స్థానిక ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలెరెడ్డి, జిల్లా యంత్రాంగం ఎంతో శ్రమించి గాలింపు చర్యలను ముమ్మరం చేశారు. వివేకీ తూర్పు గోదావరి జిల్లా కోకపాలెం, బలుసు తిప్పపాలెం ప్రాంతాలకు చెందిన గజ తాళాళ్లు ఇసుకబావి వారులో దిగి కారును గుర్తించారు. కారును తెరిచి చూస్తే అందులోనే ఆనంద్ విగత జీవితా శరీరం కుళ్లిపోయి కనిపించింది. కారులోని ఆ భౌతికకాయానికి వాగు పరిసరాల్లోనే అధికారులు పోస్టుమార్టం నిర్వహించి బంధువులకు అప్పగించారు. ఆనంద్ కుటుంబం, ఆర్థిక చిన్నారి ఉంది. వారిలో పాటు కుటుంబ సభ్యులు. ఆనంద్ తండ్రి ఆదివారం శోకసంధ్రంలో ముగిసిపోయారు. గత కొన్ని రోజులుగా ఆనంద్ కోసం ఎదురుచూసిన ఆ కుటుంబీకులు ఆయన విగతజీవితా ఉండడం చూసి నిలబించారు. స్థానిక నేతలు వారిని ఓదార్చారు. చనిపోయిన కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని స్థానిక నేతలు కోరారు.

రెండోసారి అధ్యక్షుడిగా రమణ

-పార్టీ అధినేతకు కృతజ్ఞతలు చెప్పిన నేత హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): మరోసారి టీడీపీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ఎల్. రమణను పార్టీ నేతలు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రెండోసారి అవకాశం ఇచ్చినందుకు పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు వంద్రబాబుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వారం రోజులుగా వూరుస్తున్న వర్షాలతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, తెలంగాణ వ్యాప్తంగా రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్లే ఈ పరిస్థితులు వచ్చాయన్నారు. తడిసిన ధాన్యం, పత్తిని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చెయ్యాలి.. ముఖ్యమంత్రి క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించాలి. సబ్సిడీయిన వాళ్లకు ఎకరకు 25 వేల సాయం చెయ్యాలన్నారు. హైదరాబాద్ రహదారులు చెరువులను తలపిస్తున్నాయన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రజలను పట్టించుకోక పోతే, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను దిగ్భంగం చేసేమని రమణ హెచ్చరించారు.

నాయని సర్పింహారెడ్డికి మంత్రి కేటీఆర్ సహాయం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19: హైదరాబాద్ జూబిలీహిల్స్ లోని అపోలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న జూబిలీ మంత్రి నాయని సర్పింహారెడ్డికి పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సహాయం చేశారు. నాయని సర్పింహారెడ్డి ఆరోగ్య పరిస్థితిని దాక్షిణ్యం అడిగి కేటీఆర్ తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని దాక్షిణ్యం కోరారు. గత నెల 28న కరోనా బారినపడిన నాయని.. బంజారాహిల్స్ లోని ఓ దవాఖానలో 16 రోజులపాటు చికిత్స పొందారు. ఇటీవల నిర్వాహించిన కరోనా పరీక్షల్లో నెగెటివ్ వచ్చింది. ఒక్కసారిగా ఊపిరి తీసుకోవడం కష్టంగా మారడంతో పరిశీలించిన వైద్యులు ఊపిరితిత్తుల్లో ఐస్ ప్లాక్స్ సోకినట్లు గుర్తించారు. అక్సిజన్ పడిపోవడంతో ఈ నెల 13న దవాఖానకు తరలించారు. అప్పటినుంచి ఆయనకు వైద్యులు వెంటిలేటర్ పై చికిత్స అందిస్తున్నారు.



ప్రతి ఒక్కరు సేవాగుణాన్ని అలవర్చుకోవాలి

వరంగల్ రూరల్, అక్టోబర్ 19 : ప్రతి ఒక్కరు గ్రామానికి ఎంతో కొంత సేవ, సాయం చేయడాన్ని అలవాటు చేసుకోవాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. జిల్లాలోని పర్వతగిరి గ్రామం మొత్తానికి ఉపయోగపడే విధంగా శవపేటిక (ఫ్రీజర్) ను అందచేసిన మార్కుడేయను మంత్రి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. సంపాదించడంలోనే కాదు, సేవ చేయడంలోనే జీవితానికి అసలైన పరమార్థం ఉంటుందన్నారు. నా గ్రామానికి నేను సైతం వైకుంఠ రథాన్ని ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. అలాగే పాలకుల్ని నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండల కేంద్రాల పాలకుల్ని, తోడ్రూరు, రాయపర్తి, కొడకండ్ల మండలాలకు ముందుగా వైకుంఠ రథాలను ఇస్తానని మంత్రి తెలిపారు. ఆ వాహనాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. త్వరలోనే ఆయా గ్రామాలకు వాటిని అప్పగిస్తానని వెల్లడించారు. తమ సొంత గ్రామాలకు గ్రామానికి చెందినవారితో సహా డేజ్, విడికాల్లో ఉన్నవాళ్లంతా పేదలకు ఉపయోగపడేలా విరాళాలు అంజేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



గ్రామాలకు వాటిని అప్పగిస్తానని వెల్లడించారు. తమ సొంత గ్రామాలకు గ్రామానికి చెందినవారితో సహా డేజ్, విడికాల్లో ఉన్నవాళ్లంతా పేదలకు ఉపయోగపడేలా విరాళాలు అంజేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

గ్రేటర్ ఎన్నికలపై వరదల ప్రభావం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): భారీ వర్షాలు, వరదల ముప్పు ఇంకా తోలగలేదు. సమాయంక కార్యక్రమాల ఇప్పటివరకే కొనసాగుతున్నాయి. వందలాది కాలనీల్లో ప్రజలు ఇంకా బురదలోనే తొలగిపోలేదు. సమాయంక కార్యక్రమాలను ముందుగానే పూర్తి చేయాలని అనుకున్న పార్టీ నేతలు అనుమానిస్తున్నారు. వరద వార్షలు వస్తున్నాయి. మాచి పరిస్థితుల్లో ఇప్పటికే ప్రకారమే గ్రేటర్ ఎన్నికలకు పోవడం మంచిదన్న భావన వేరక ఉంది. ఈ మేరకు పి.అంజలివేణువారి మేరక ఎన్నికలు జరిగి అవకాశం ఉంది. అధికార పార్టీ.. రాజకీయ వర్గాల్లో ప్రభుత్వం ఇదే బదులు తున్నది. ప్రస్తుత కౌన్సిల్ పనిచేస్తున్నాం. వరదల వల్ల పనిచేయడం వల్ల వివాదాలు వచ్చే అవకాశం ఉంది. ముగిసిన సమయానికి 3 నెలల ముందుగానే ప్రకటించారు. అయితే వరదల సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్న వేళ ఇప్పుడు ఎన్నికలు నిర్వహిస్తే ప్రజాగ్రహం ఉంటుందని అలోచనను మార్చు కోవాలని చూస్తున్నారు. ప్రజాపంపిణీ మంత్రి కేటీఆర్ 3 నెలలు సాగడం లేదు. ఇక్కడ వట్టిన వారికి దిక్కులేక పడలేదు. కట్టుబట్టడంతో మాత్రమే పార్టీని వరదల వల్ల పనిచేయడం మంచిదన్న భావన వేరక ఉంది. ఆ కారణం వల్లనే కొట్టుకుపోయింది. ఈ దశలో తమను ఎవరు ఆదుకుంటారో అన్నది చూస్తున్నారు. ఈ దశలో ఇప్పుడే గ్రేటర్ ఎన్నికలు జరపడం సమయోచితం కాదన్న భావన టీఆర్ఎస్ వర్గాల్లో వ్యక్తం అవుతోంది. గ్రేటర్ ఎన్నికలకు ముందుగానే పనిచేయాలి. డిసెంబర్ లో నిర్వహించనున్నట్లు వార్షలు వచ్చాయి. ఎన్నికల కమిషన్ పార్లమెంట్ కూడా ఇదే భావనను వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుత కౌన్సిల్ ప్రకటించారు. అయితే వరదల సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్న వేళ ఇప్పుడు ఎన్నికలు నిర్వహిస్తే ప్రజాగ్రహం ఉంటుందని అలోచనను మార్చు కోవాలని చూస్తున్నారు.

నిలుమూలాల ఇదే పరిస్థితి ఉండటంతో అధికార పార్టీ మనసు మార్పుకుందనే చర్చ జరుగుతోంది. గతంలో అనుకున్నట్లు ముందు గ్రేటర్ ఎన్నికలకు వెళ్లాలన్న భావనను మార్చుకోవాలి. సీట్లలో కాస్తా రేటర్ల పనిని తీసుకోవాలి ఆయా డివిజన్లలో ఉన్న రాజకీయ పరిస్థితులను, పరిస్థితులను సమన్వయం చేసుకోవాలి. కౌన్సిల్ ఇప్పటి వరకు సమాచారం కోసం 18 మంది ఇంఫార్మల్లను నియమించింది అధికార పార్టీ. క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులపై ఓ నివేదిక కూడా అందింది. మరో రెండు సర్వేలు నిర్వహించాలి. వరదల తర్వాత గ్రేటర్లో ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లడంపై టీఆర్ఎస్ పునరాలోచన చేసే అవకాశం ఉందని పార్టీ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. నగరంలో పాఠశాల పరిస్థితులు నెలకొన్న తర్వాత ఎన్నికలు జరుగుతాయి ప్రధానంగా మొదలైంది. వరదల నుంచి జనం తేరుకున్నాక మరోసారి గ్రేటర్లో రాజకీయ పరిస్థితులపై అంతర్గత సర్వేలు వెళ్లె చాన్సి ఉంది చెబుతున్నారు.

త్వరలో మహబూబ్ నగర్ - కాచిగూడ రైల్వే డబుల్ లేన్ పనులు పూర్తి

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 19: కాంగ్రెస్ హయాంలో మహబూబ్ నగర్ లోని అప్పన్నపల్లి వద్ద చేపట్టిన ఆర్ఎస్సీ నిర్మాణం 12 ఏండ్లు గడిచినా పూర్తి చేయలేకపోయారు.. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో కేవలం 2 నెలల్లో పూర్తి చేశామని ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి వి.శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. రూ. 71 కోట్లతో అప్పన్నపల్లి వద్ద చేపట్టిన రెండో ఆర్ఎస్సీ పనులకు మంత్రి భూమిపూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 2014కు ముందు ఆర్ఎస్సీ లేక నిరంతరం రైల్వే గేటు పడుతున్నందున జాతీయ రహదారిపై ప్రయాణించే తీవ్రమైన అభిమాని ఇబ్బందులు పడేవారని గుర్తుచేశారు. రైల్వే గేటు పడుట వల్ల అంబరెస్టులో సకాలంలో హైదరాబాద్ దవాఖానలకు వెళ్లే పరిస్థితి లేక అత్యవసర వైద్యం అవసరమైన వారు ప్రాణాలు కోల్పోయిన రోజులు ఉన్నాయన్నారు. శాఖ అధికారంలోకి వచ్చిన 2 నెలల్లో ఆర్ఎస్సీ పనులు పూర్తి చేయించినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం డ్రాఫ్ట్ భారీగా పెరిగిన తరుణంలో హైవే రెండో ఆర్ఎస్సీ నిర్మాణంపై మంత్రి వివరించారు. ఆర్ఎస్సీ నిర్మాణం వల్ల ఇండ్లు భూములు కోల్పోతున్న నిర్మాణాలకు సాయం వెంటనే పరిహారం అందజేస్తామని అన్నారు. ప్రస్తుతం అందించే పరిహారం కోసం రూ. 39 కోట్లు కేటాయించామన్నారు.



కాంగ్రెస్ హయాంలో మొదటి ఆర్ఎస్సీ నిర్మాణం సందర్భంగా నిర్మాణాలకు అప్పన్నపల్లి వద్ద చేపట్టిన ఆర్ఎస్సీ నిర్మాణం 12 ఏండ్లు గడిచినా పూర్తి చేయలేకపోయారు.. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో కేవలం 2 నెలల్లో పూర్తి చేశామని ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి వి.శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. రూ. 71 కోట్లతో అప్పన్నపల్లి వద్ద చేపట్టిన రెండో ఆర్ఎస్సీ పనులకు మంత్రి భూమిపూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 2014కు ముందు ఆర్ఎస్సీ లేక నిరంతరం రైల్వే గేటు పడుతున్నందున జాతీయ రహదారిపై ప్రయాణించే తీవ్రమైన అభిమాని ఇబ్బందులు పడేవారని గుర్తుచేశారు. రైల్వే గేటు పడుట వల్ల అంబరెస్టులో సకాలంలో హైదరాబాద్ దవాఖానలకు వెళ్లే పరిస్థితి లేక అత్యవసర వైద్యం అవసరమైన వారు ప్రాణాలు కోల్పోయిన రోజులు ఉన్నాయన్నారు. శాఖ అధికారంలోకి వచ్చిన 2 నెలల్లో ఆర్ఎస్సీ పనులు పూర్తి చేయించినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం డ్రాఫ్ట్ భారీగా పెరిగిన తరుణంలో హైవే రెండో ఆర్ఎస్సీ నిర్మాణంపై మంత్రి వివరించారు. ఆర్ఎస్సీ నిర్మాణం వల్ల ఇండ్లు భూములు కోల్పోతున్న నిర్మాణాలకు సాయం వెంటనే పరిహారం అందజేస్తామని అన్నారు. ప్రస్తుతం అందించే పరిహారం కోసం రూ. 39 కోట్లు కేటాయించామన్నారు.

యూపీ, పంజాబ్ లో తెరుచుకున్న స్కూళ్లు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19: ఉత్తరప్రదేశ్, పంజాబ్ రాష్ట్రాల్లో స్కూళ్లు తెరుచుకున్నాయి. యూపీలో ఏడు నెలల తర్వాత పాఠశాలలను తెరిచారు. 9 నుంచి 12వ తరగతి విద్యార్థులకు స్కూళ్లు పునరుద్ధరించారు. కోవిడ్ నిబంధనలను పాటిస్తూ విద్యార్థులు స్కూళ్లు వెళ్తున్నారు. కరోనా వైరస్ వ్యాప్తి నేపథ్యంలో మార్చిలో స్కూళ్లు మూసివేసిన విషయం తెలిసింది. యూపీలోని లక్నోలో పాటు ఇతర ప్రధాన పట్టణాల్లో స్కూళ్లు ఓపెన్ చేశారు. కొన్ని చోట్ల స్కూళ్లు హాజరైన విద్యార్థులకు ఫిజికల్, ఇంటి వద్ద ఉన్న విద్యార్థులకు ఆన్లైన్లో పాఠాలు నేర్పుతున్నారు. విద్యార్థులు స్కూళ్లు హాజరైతే పాఠశాలకు వచ్చి డివైజు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పంజాబ్ లో కూడా ఇవాళ స్కూళ్లు రి-ఓపెన్ అయ్యాయి. కోవిడ్ నేపథ్యంలో ఆ రాష్ట్రంలో కూడా బుడలను మూసివేశారు. 9 నుంచి 12 తరగతి విద్యార్థులకు కేవలం డౌట్ క్లారిఫికేషన్ క్లాసులను తీసుకుంటున్నారు. స్కూళ్లలో ఆన్లైన్ క్లాసు కూడా కండిస్ట్రక్టు కానున్నాయి. స్కూళ్లు వస్తున్న విద్యార్థులకు ప్రత్యేకంగా సమయాన్ని కేటాయించారు. 9, 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ఉదయం 8 నుంచి 11 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 12 నుంచి 3 వరకు 11, 12వ తరగతులకు క్లాసులను తీసుకోవచ్చు. కోవిడ్ నిబంధనలను పాటిస్తూ స్కూళ్లు నిర్వహిస్తున్నారు.

పత్తి కొనుగోళ్లపై చర్చ.. ధరలు నిర్ణయం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19: రాష్ట్రంలో పత్తి కొనుగోళ్లపై అధికారులతో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమాఖ్య నిర్వహించారు. ఖరీఫ్ సీజన్ దృష్ట్యా పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలు, నాణ్యత ప్రమాణాలతో పాటు రైతులకు సగదు చెల్లింపులు, మౌలిక సౌకర్యాల కల్పనపై విస్తృతంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పత్తి కొనుగోళ్లకు సంబంధించి జిల్లాల ఒక కాలే సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైతుల ఫిర్యాదులు, సూచనలు, సలహాలు స్వీకరించాలన్నారు. మిల్లర్లు వెంటనే సీజన్లో ఒప్పందం చేసుకోవాలని మంత్రి అడిగితే ఆదేశించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద పత్తి తడినే పరిస్థితి ఉండకూడదన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటుకు సీజన్ సిద్ధంగా ఉండని పేర్కొన్నారు. 300 జిన్నెంట్ మిల్లులు, 9 మార్కెట్ యార్డుల్లో కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రకటించారు. నిర్ణయించిన పత్తి ధరలు ఇవే.. 8 శాతం తేమ ఉన్న పత్తి క్వింటాల్ ధర రూ. 5,825 9 శాతం తేమ ఉన్న పత్తి క్వింటాల్ ధర రూ. 5,766 10 శాతం తేమ ఉన్న పత్తి క్వింటాల్ ధర రూ. 5,708 11 శాతం తేమ ఉన్న పత్తి క్వింటాల్ ధర రూ. 5,650 12 శాతం తేమ ఉన్న పత్తి క్వింటాల్ ధర రూ. 5,582

బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేసిన మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి



సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 19: తెలంగాణ ఆడపడుచులు బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా జరుపుకోవాలనే ప్రభుత్వం చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నది. అదే సమయంలో చేసే కార్యక్రమం చేతి నిండా పని కల్పించిందని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం సూర్యాపేట నియోజకవర్గ పరిధిలోని పెనేపహాడ, దివెంపల్, బాలెంలలో పాటు సూర్యాపేట పురపాలక సంఘం పరిధిలో బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీసుకునే ప్రతి నిర్ణయం వెనుక ప్రజల మనోభావాలను ప్రతిబింబిస్తాయన్నారు. చీరల పంపిణీ ద్వారా ఆడపడుచులు సందర్భంగా పండుగ జరుపుకోవడమే కాకుండా చేసే కార్యక్రమం ఆర్థికంగా చర్యలను చెయ్యాలన్నదే కేసీఆర్ తపన అని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యుడు బదుగు లింగయ్య యాదవ్, సూర్యాపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ పెరుమాండ్ల అన్నపూర్ణమ్మ, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, జడ్పీ చైర్మన్ చైర్మన్ వెంకట నారాయణ్ గౌడ్, జడ్పీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శేరిలింగంపల్లిలో బిజెపి ఆందోళన

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): నగరంలో కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రాంతాలన్నీ జల దిగ్భంగంలో ఉండిపోయాయి. దీంతో ప్రతిపక్షాలన్నీ తీవ్ర స్థాయిలో అగ్రహారం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. తాజాగా శేరిలింగంపల్లి జీహెచ్ఎస్ కార్యాలయం వద్ద ఉన్న ప్రకృతి నెలకొంది. బిజెపి నాయకులు జీహెచ్ఎస్ అభిమాని ముట్టడించారు. వరద బాధితులను ఆదుకో వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. చెరువులు, నాలాల కట్టలకు కారణమైన.. అధికారుల్ని సస్పెండ్ చేయాలని బిజెపి నేతలు డిమాండ్ చేశారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు తగు రక్షణ కల్పించాలని బిజెపి నేతలు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

రమణకే మళ్ళీ టిడిపి తెలంగాణ పగాలు

హరికృష్ణ తనను సుహాసినికి పార్టీ ఉపాధ్యక్ష బాధ్యతలు పార్టీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులుగా మెచ్చా..

జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొత్తకోట దయాకర్ రెడ్డి పార్టీ కమిటీలను ప్రకటించిన చంద్రబాబు నాయుడు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): తెలుగుదేశం పార్టీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడిగా తిరిగి రమణకే కొనసాగించాలని నిర్ణయించారు. ఆయనను తొలగించాలన్న డిమాండ్ ను వక్కాదిస్తూ ఈ మేరకు కమిటీలను పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు సోమవారం ప్రకటించారు. తెలంగాణ టీడీపీ అధ్యక్షుడిగా ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు ఎల్. రమణకు కొనసాగిస్తూ చంద్రబాబు తుది నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇటీవలే రమణను తొలగించి, మరొకరిని అవకాశం ఇవ్వాలంటూ బలమవుతున్న టీడీపీ నేతలు బహిరంగంగానే చంద్రబాబును డిమాండ్ చేశారు. దీంతో టీడీపీలో కాస్త అలజడి రేగింది. కానీ... ఎల్. రమణ బలమైన టీడీపీ నేత కావడం... తెలంగాణలో పార్టీ కష్టాలలో ఉన్న సమయంలో పగ్గాలను మోయడానికి ధైర్యం చేసి... రమణ ముందుకు వచ్చిన సేవలకు పరిగణనలోకి తీసుకున్న చంద్రబాబు... ఆయనపైనే మొగ్గు చూపారు. ఇక పార్టీ ఉపాధ్యక్షులుగా నందమూరి సుహాసినిని అధిష్టానం ప్రకటించింది. మొన్నటి ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆమె తెలుగుదేశం నుంచి కాకతీవల్లి నియోజకవర్గం నుంచి బరిలోకి దిగారు. ఆమె సేవలను పార్టీ సేవలకు ఉపయోగించుకోవాలని చంద్రబాబు నిర్ణయించారు. ఆమె దివంగత హరికృష్ణ కుమారుని గత ఎన్నికల్లో పోటపోటి దిగారు. ఇకపోతే పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొత్తకోట దయాకర్ రెడ్డికి అవకాశం దక్కింది. పార్టీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులుగా అశ్వారావు పేట ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వర రావుకు అవకాశం ఇచ్చారు. ఆయనను పార్టీ మార్కెటింగ్ డివిజన్ లెడర్ అయిపోయింది. ఆయనను పార్టీలో తెలంగాణ నుంచి సీనియర్ నేతలైన రావుల చంద్రశేఖర రెడ్డి, ఆరవింద్ కుమార్ గౌడ్, ఎల్. రమణకు అవకాశం కల్పించారు. జాతీయ అధికార ప్రతినిధులుగా తిరునగరి శరత్ బోళ్ళు, నన్నారెడ్డి నర్సిరెడ్డిలకు అవకాశం దక్కింది.

ఘనంగా శరన్నవరాత్రి వేడుకలు

గాయత్రీదేవిగా దర్శనమిచ్చిన కనకదుర్గమ్మ గజలక్ష్మి అవతారంలో భద్రాద్రి సీతామహాలక్ష్మి

విజయవాడ, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం ఇండ్రకీలాద్రిపై శరన్నవరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. మూడో రోజున అమ్మవారు గాయత్రీదేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. తెల్లవారుజామున 5 గంటల సుందీ రాత్రి 8 గంటల వరకు అమ్మవారి దర్శనానికి అనుమతి ఇస్తున్నారు. కోవిడ్ నిబంధనల పాటించి ఉత్సాహం కొనసాగుతున్నాయి. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు భారీగానే తరలి వస్తున్నారు. ముందస్తుగా టిక్కెట్లను కొని వేసుకున్న వారికే అనుమతి ఇస్తున్నారు. ఇకపోతే శ్రీశైలం శ్రీ భ్రమరాణి మల్లికార్జునస్వామి దేవాలయంలో దసరా మహోత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. ఉత్సాహాల్లో భాగంగా మూడవ రోజు భద్రాద్రి సీతామహాలక్ష్మి మూర్తికార్యవహారకు రాసంబంధాన సేవ నిర్వహించారు. చంద్రఘట అలంకార రూపంలో భ్రమరాణిదేవి భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. శ్రీశైలానికి కూడా భక్తులు భారీగానే వస్తున్నారు. అయితే కరోనా నిబంధనల మేరకు దర్శనానికి అనుమతి ఇస్తున్నారు.

భద్రాచలం లో సీతారామ చంద్రస్వామి వారి వేదస్థానంలో 'దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సాహం ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం శ్రీ మహాలక్ష్మి అమ్మవారు గజలక్ష్మి అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు. 'లక్ష్మి దివ్య గణేంద్రః సుబీగణాచిన్ద్రా స్వామీతా హేమకంఠై' అని శ్రీధర్మ పూర్వాచార్యులు, గజలక్ష్మిని ఆరాధించి దేవేంద్రులతో ప్రోక్షాద్యంతాన్ని శ్రీధర్మచింతలపూరాణంలో ఉంది. 'గజలక్ష్మి' అమ్మవారిని దర్శించుకొని తరించాలని వేదపండితులు కోరారు. శ్రీ లక్ష్మీతాయారు అమ్మవారి ఆలయంలో మూలపంతులు పంచాంగశాఖలో అభిషేకం జరిపారు. వేద పండితుల శ్రీ రామాయణ పారాయణోత్సవం, ఆయాధ్యకాండ పారాయణ పాఠనం చేశారు. మధ్యాహ్నం అమ్మవారికి సామూహిక కుంకుమార్చనం జరిపారు. లక్ష్మీతాయారు అమ్మవారి ఆలయంలో అమ్మవారికి జరిగిన సామూహిక కుంకుమార్చనంలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.

తిమ్మర్తాంశగా గాయత్రీ దేవి - ఇండ్రకీలాద్రిలో నవరాత్రి సందడి

విజయవాడ, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సాహాల్లో భాగంగా మూడవరోజు నిజ ఆశ్రయ శుభ విధియ, సోమవారం ఇండ్రకీలాద్రిపై కొలువై ఉన్న శ్రీ కనకదుర్గమ్మ శ్రీ గాయత్రీ దేవి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. నకల మంత్రాలతో మూలమైన శక్తిగా వేదమాతగా ప్రసిద్ధి పొంది ముక్తా, విష్ణుమా హేమనీల దలపలకలతో ప్రాణశీమల పంచకమాలలతో దర్శనం సందానందం దేవత గాయత్రీదేవి. ఈ తల్లి శిరస్సుయందు బ్రహ్మో, హృదయమందు విష్ణువు, శిఖయందు రుద్రుడు నివశిస్తుండగా త్రిమూర్త్యాంశగా గాయత్రీ దేవి వెలుగొందుతున్నది. సమస్త దేవతా మంత్రాలకు గాయత్రీ మంత్రంతో అనుబంధం ఉంది. గాయత్రీ మంత్రంతో సంప్రోక్షణ చేసిన తరువాత నివేదిత చేయబడతాయి.

అలోగ్నం లభిస్తుంది. గాయత్రీ మాతను వేదమాతగా కొలుస్తూ, గాయత్రీమాతను దర్శించడం వలన నకల మంత్రసిద్ధి ఫలస్థితి పొందుతారు. దసరా అనే పేరు 'దశహరాక ప్రతిరూపమని కొందరంటారు. అనేక పాపనాశిని అని అర్థం. అమ్మవారి అలంకారమునకు రంగులు వేర్వేరుగా ఉంటాయి. దసరా పండుగ అనగానే దేశం నలుమూలలా చిన్న పెద్ద అందరితోనూ భక్తి ప్రపంచంతో పాటు ఉత్సాహం, ఉల్లాసాలు తొణికిసలాడుతాయి. నవరాత్రులలో దేవికి విశేషపూజలు చేయటంతోపాటు బోమ్మల కొలువలు, అలంకారాలు, పేరంటాలు వంటి వేడుకలను జరుపుకుంటుంటారు.

దుర్గమ్మకు కనకపుష్పరాగ హారం బహుకరణ

శరన్నవరాత్రి ఉత్సాహాల్లో భాగంగా సోమవారం కనకపుష్ప అమ్మవారు శ్రీగాయత్రీ దేవి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. కోవిడ్ నిబంధనలను పాటిస్తూ అమ్మ దర్శనం భక్తులు తరలివచ్చారు. కాగా అమ్మవారిని అల్లంటూలో స్థిరపడిన విజయవాడకు చెందిన తాతినేని శ్రీనివాస్ లీలా దంపతులు సోమవారం 40 లక్షల రూపాయల విలువ కలిగిన కనకపుష్ప హారాన్ని దుర్గమ్మకు బహుకరించారు. ఇది తమ పూర్వజన్మ సుకృతం, అర్చనలకు భావిస్తున్నారని అన్నారు. విడువాలని నకల విశిష్టతను అలయ అర్చకులు శాండ్ల వాసిరెడ్డి వారంలో ఏడు రోజులు ప్రతిరోజు ఆయా గ్రహాల ఆధిపత్యం ఆధారంగా గత ఆరు నెలల సుందీ ఏడువారాల నగలను అమ్మవారికి అలంకరించడం జరుగుతుందన్నారు. అలయ ఈోయం.వి.సర్వే బాబు మాట్లాడుతూ ఏడువారాల నగలు చేయించేందుకు ముందుకు వచ్చే దాతలు తమను ముందగా సంప్రదిస్తే వివరాలు తెలుపుతామన్నారు.

వెన్నెముక అంటూ వెన్నుపోటు పొడిచారు - కార్పొరేషన్లతో బిసిలకు ఒరిగేదేమీ లేదు:

తమ్మిశెట్టి చక్రవర్తి

విజయవాడ, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): 56 కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు ప్రకటించి బిసిలకు ఏదో మేలు చేశామని మధ్యపెడటలం తప్పు బి.సి.లకి పరిగించి ఏమిలేదని జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రుజువు చేసినందున ఆంధ్రప్రదేశ్ బాక్సర్ల క్లబ్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్/రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తమ్మిశెట్టి చక్రవర్తి చెప్పారు. విజయవాడ ఫెడరేషన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో చక్రవర్తి మాట్లాడుతూ బి.సి.ల కార్పొరేషన్లకు బి.సి.ల చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు అవుతారని మామూలు ఇచ్చి ఏదో బి.సి.లకి పెట్టేటట్లు చేశామని మధ్యపెడటలం వచ్చారని, బి.సి.ల నిధులు ఇతర పధకాలకి మళ్లించడం బి.సి.ల ఎదుగుదలకు వెన్నుపోటు కాదా అని జగన్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. బి.సి.ల జనగణన చేసే ప్రక్రియలో బి.సి.లకి రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కోరితే స్పందన లేదని గుర్తుచేశారు. ప్రభుత్వం లేని కారణం వల్ల బి.సి.లకు ప్రాతినిధ్యం ఇస్తామన్న మాట ఏమైందని ఇది బిసి హక్కులకు, ప్రయోజనాలకు వెన్నుపోటు కాదా అని ప్రశ్నించారు. కులాల వారీ జాబితా అలంకారాలు ప్రకటించారని జగన్ కి మొరపెట్టుకున్నా తనకంటే లేదని వాపోయారు. బి.సి.ల పోస్టులు బి.సి.లకి ఇవ్వడం కాదు మిగిలిన అన్ని నామినేట్ల పోస్టుల్లో, క్రియాశీలక పదవుల్లో బి.సి.ల వాటా ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని, బి.సి. మంత్రుల పై తమ పార్టీ అగ్ర కుల మంత్రులకు దాడిపై కూడా ఎందుకు నోరుమూర్చలేదని జగన్మోహన్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. ఇప్పుడున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి బి.సి.లను వివక్షపడటం మాని క్రియాశీలక పదవుల్లో దామోపా ప్రకాశం బి.సి.ల వాటా ఇచ్చి బి.సి.ల రుణం తీర్చుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే బి.సి.ల తమ సత్తా ఎదుటి త్వలో చూపిస్తారని హెచ్చరించారు.

పాలమూరు పేదరికానికి కాంగ్రెస్ కారణం

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించే వాక్య కాంగ్రెస్ నేతలకు లేదని

కాంగ్రెస్ నేతలపై మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మండిపడ్డారు. 'పాలమూరు దరిద్రానికి కారణం కాంగ్రెస్ కాదా? పాలమూరు ప్రజలు తాగునీటికి కూడా కట్టబలాడడానికి కాంగ్రెస్ కారణం కాదా? పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు నిర్మాణం జరుగుతుండే... జిల్లంపక్కోకే విమర్శలకు దిగుతున్నారు. ప్రభుత్వ ప్రతిష్టను దిగజార్చడానికి ప్రయత్నిస్తే వారి అప్రతిష్టపాలవుతారు. ఎల్లూరు పంపుల మునక సాంకేతిక లోపమే అయ్యిందొచ్చు. బీఎన్ఈఎల్ పంపులు బిగించామని, ఒకప్పుడు ఈ ప్రాంతాలను చూపించి అప్పులు తెచ్చుకున్న ముఖ్యమంత్రులు ఈ ప్రాంతానికి ఏమీ ఒక రోజుటూ దే... దేశంలోనే అత్యధిక వరి దిగుబడి చేస్తున్న రాష్ట్రంగా తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ మార్చారని మంత్రి తెలిపారు. ఎంజీవెల్లో పంపుల విషయంలో తమను విమర్శించే వాక్య కాంగ్రెస్ నేతలకు లేదని శ్రీనివాస్ గౌడ్ మండిపడ్డారు. సాంకేతిక లోపంతో ఏర్పడిన సమస్యను పట్టుకుని గోరంతలు కొండంతలు చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. రూ. 71 కోట్లతో అప్పస్తలపై వద్ద జాతీయ రహదారిపై నిర్మించనున్న రెంట్ ఆర్డోబీ పనులకు ఆయన భూమిపాతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడు



మహబూబ్ నగర్లో కలెక్టర్ ప్రాజెక్టు మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

తూ...పాలమూరు నుంచి 14 లక్షల మంది వలసలు వెళ్లేందుకు, 14 రోజులకోసారి తాగునీరు సరఫరా అయ్యేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీయే కారణమని మంత్రి నివ్వలసి చెప్పారు. మహబూబ్ నగర్ కు మంజూరైన బైపాస్ రోడ్డును సైతం ఇతర ప్రాంతాలకు విస్తరించాలని చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. రూ. 71 కోట్లతో అప్పస్తలపై వద్ద జాతీయ రహదారిపై నిర్మించనున్న రెంట్ ఆర్డోబీ పనులకు ఆయన భూమిపాతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడు

పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకం వలసలు వెళ్లేందుకు, 14 రోజులకోసారి తాగునీరు సరఫరా అయ్యేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీయే కారణమని మంత్రి నివ్వలసి చెప్పారు. మహబూబ్ నగర్ కు మంజూరైన బైపాస్ రోడ్డును సైతం ఇతర ప్రాంతాలకు విస్తరించాలని చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. రూ. 71 కోట్లతో అప్పస్తలపై వద్ద జాతీయ రహదారిపై నిర్మించనున్న రెంట్ ఆర్డోబీ పనులకు ఆయన భూమిపాతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడు

పాలమూరు పాలమూరును మార్చిగా ఎండగట్టిన ఘనులని ఎద్దేవా చేశారు. ఒకప్పుడు పాలమూరు పేదరికాన్ని చూపించి అప్పులు తెచ్చుకున్న ముఖ్యమంత్రులు ఈ ప్రాంతానికి డోసాదేమా చేస్తున్నారు. దేశంలోనే అత్యధిక వరి దిగుబడి చేస్తున్న రాష్ట్రంగా తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ మార్చారని ప్రకటించారు. తమను విమర్శించుటకు రావలసి, ప్రజలు కాంగ్రెస్ నేతలపై రాక్షస వేస్తారని హెచ్చరించారు.

వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు

మంచినీరు, ఆహార పదార్థాల పంపిణీ ప్రజలను ఆదుకోవడంలో సుస్పందన సంస్థల తోడ్పాటు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో జలమందం వారి సహాయక చర్యలను వేగవంతం చేసింది. వారికి తోడు సుస్పందన సంస్థలు కూడా ఎవరికీ వారు ముందుకు వచ్చిసాయం చేస్తున్నారు. పళ్ళు, ఫలాలు, నీళ్ళు, పాలు, బిస్కెట్లు సరఫరా చేస్తున్నారు. వరద నీటిలో దుప్పికొట్టిన ప్రాంతాల్లో బోళ్ళు ద్వారా ప్రజలకు వాటర్ క్యాన్లు అందజేస్తున్నారు. ప్రజలకు సురక్షిత జలాలను అందించడమే లక్ష్యంగా ముందుతిక్కున్నారు. ముంపులను గుర్తించ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన ద్వారా జలపంపలి అధికార యంత్రాంగం నీటిని సరఫరా చేస్తున్నది. పునరావాస కేంద్రాల్లోనూ వాటర్ ప్యాకెట్లు, క్యాన్ల ద్వారా తాగునీటిని అందిస్తున్నది. సిట్టింగు అందించడం, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సేవలు అందించేందుకు అదనంగా 700 మంది నిపుణులను నియమించుకునేందుకు, సీవేజీ పనులు, మెరుగుదల చేసే పనులను కోసం 1. 20 లక్షల మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఎంపీ దానక

తోక ప్రకటించారు. సీవేజీ సమస్యపై ఫిర్యాదు వచ్చిన వెంటనే పరిష్కారం చూపుతున్నట్లు తెలిపారు. ఇకపోతే సుస్పందన జలాలను అందిస్తున్నారు. నిజాతుల కలెక్టర్ నీటితో ఇబ్బందులు కలుగుతున్నా తాగునీటి నాణ్యత పరీక్షలు రెగ్యులర్ చేసేట్లు ఎంపీ దానకతోక తెలిపారు. తాగునీరు, గుర్రన ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన ద్వారా జలపంపలి అధికార యంత్రాంగం నీటిని సరఫరా చేస్తున్నది. పునరావాస కేంద్రాల్లోనూ వాటర్ ప్యాకెట్లు, క్యాన్ల ద్వారా తాగునీటిని అందిస్తున్నది. సిట్టింగు అందించడం, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సేవలు అందించేందుకు అదనంగా 700 మంది నిపుణులను నియమించుకునేందుకు, సీవేజీ పనులు, మెరుగుదల చేసే పనులను కోసం 1. 20 లక్షల మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఎంపీ దానక

తోక ప్రకటించారు. సీవేజీ సమస్యపై ఫిర్యాదు వచ్చిన వెంటనే పరిష్కారం చూపుతున్నట్లు తెలిపారు. ఇకపోతే సుస్పందన జలాలను అందిస్తున్నారు. నిజాతుల కలెక్టర్ నీటితో ఇబ్బందులు కలుగుతున్నా తాగునీటి నాణ్యత పరీక్షలు రెగ్యులర్ చేసేట్లు ఎంపీ దానకతోక తెలిపారు. తాగునీరు, గుర్రన ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన ద్వారా జలపంపలి అధికార యంత్రాంగం నీటిని సరఫరా చేస్తున్నది. పునరావాస కేంద్రాల్లోనూ వాటర్ ప్యాకెట్లు, క్యాన్ల ద్వారా తాగునీటిని అందిస్తున్నది. సిట్టింగు అందించడం, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సేవలు అందించేందుకు అదనంగా 700 మంది నిపుణులను నియమించుకునేందుకు, సీవేజీ పనులు, మెరుగుదల చేసే పనులను కోసం 1. 20 లక్షల మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఎంపీ దానక

తోక ప్రకటించారు. సీవేజీ సమస్యపై ఫిర్యాదు వచ్చిన వెంటనే పరిష్కారం చూపుతున్నట్లు తెలిపారు. ఇకపోతే సుస్పందన జలాలను అందిస్తున్నారు. నిజాతుల కలెక్టర్ నీటితో ఇబ్బందులు కలుగుతున్నా తాగునీటి నాణ్యత పరీక్షలు రెగ్యులర్ చేసేట్లు ఎంపీ దానకతోక తెలిపారు. తాగునీరు, గుర్రన ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన ద్వారా జలపంపలి అధికార యంత్రాంగం నీటిని సరఫరా చేస్తున్నది. పునరావాస కేంద్రాల్లోనూ వాటర్ ప్యాకెట్లు, క్యాన్ల ద్వారా తాగునీటిని అందిస్తున్నది. సిట్టింగు అందించడం, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సేవలు అందించేందుకు అదనంగా 700 మంది నిపుణులను నియమించుకునేందుకు, సీవేజీ పనులు, మెరుగుదల చేసే పనులను కోసం 1. 20 లక్షల మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఎంపీ దానక

ఆపదలో ఉన్న వారికి అండగా ఉంటాం : మంత్రి మల్లారెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19: ఆపదలో ఉన్న వారికి ప్రభుత్వం నేనున్నానంటూ అండగా నిలుస్తుందని మంత్రి మల్లారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని అల్లూపూర్ డివిజన్లో మొన్న కురిసిన భారీ వర్షంతో ఫిట్స్ (మూర్చి)తో నాలాలో పడి మృతి చెందిన మహమ్మద్ న విహార్ కుటుంబానికి రూ. 5లక్షల చెక్కు సీఎంఆర్ఎఫ్ నుంచి మంజూరైంది. ఈ మేరకు మంత్రి మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుతో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ చిన్న వయసులోనే విహార్ మృతి చెందడం బాధాకరమన్నారు.



ఇటీవలి వరదలో మృతి చెందిన కూకట్ పల్లి ప్రాంతానికి చెందిన మహమ్మద్ సమీర్ కుటుంబానికి 5లక్షల చెక్కును అందచేసిన మంత్రి మల్లారెడ్డి

సీఎం కేసీఆర్ ఈ విషయంపై గ్రామం చెంది, వెంటనే కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలన్న ఉద్దేశంతో రూ. 5లక్షల ఆర్థిక సాయం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ మేరకు ఇటీవలే వచ్చి చెక్కును అందజేసినట్లు చెప్పారు. ఆపదలో ఉన్నవారికి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందన్నారు. వర్షాల కారణంగా ప్రజలు తీవ్ర

అందజేస్తామన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం తరఫున నిత్యావసరాలు ప్రజలు ఇబ్బందులకు పడకుండా

చూసుకుంటామన్నారు. వారి వెంట కార్పొరేటర్ల సభివ బెంగ ఉన్నారు.

చూసుకుంటామన్నారు. వారి వెంట కార్పొరేటర్ల సభివ బెంగ ఉన్నారు.

జగన్ లేఖ కలకలం ఇప్పట్లో తొలగేనా

న్యాయ వ్యవస్థ ఎలాంటి పరిష్కారం చూపుతుందో సర్వతా చర్య సాగుతున్న రాజకీయాలు

అమరావతి, అక్టోబర్ 19 (ఆర్ఎన్ఎ): ఎటోసీ సిఎం జగన్ సుప్రీం జడ్జికి రాసిన లేఖ ఇప్పుడు కలకలం రేపేతోంది. ఆయన ఏ ఉద్దేశంతో రాసినా నిజానికి అవినీతిపై విచారణలు చేపడకం కావడం ద్వారా పాలమూరు కలకలం చేసినందుకు న్యాయవ్యవస్థ ముందుకు రావాలి. అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడిన వారు ఎంతటి వార్తా నా శిల్పిని రాసినా సమాజిక్వేత అన్ని వర్గాలకు సార్వత్రికంగా అందజేస్తే అన్ని వర్గాలకు సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు. పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సుప్రీం జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఆ లేఖలో జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వతా చర్య సాగుతున్నా. జగన్ చేసిన ఆరోపణలపై విచారణ జరపాలని గుర్తించారు. అయితే, ద్వేషాలు న్యాయ వ్యవస్థ ఔన్నత్యానికి సవాళ్లగా పరిణమించే అవకాశం. సుప్రీంకోర్టు న్యాయ వ్యవస్థ ఉండవుంటే ఇంకా రోజువారీ విచారణలకు సుప్రీం ఆదేశించి ఉండేది కాదు

